



కృష్ణమృకు ఏవీ సీఎం జలహారతి

శ్రీశైలం, ఆగస్టు 1 : శ్రీశైలం ప్రపంచం మల్టికార్పొరేషన్స్ సీఎం జలహారతి బాబునాయుడు దర్శించుకున్నారు. గురువారం ఉదయం సున్నిపెంటకు హెలికాప్టర్లో చేరుకున్న ముఖ్యమంత్రి కల్వెర్ల రాజకుమారి, మంత్రులు ఘనా, జనార్దన్ రెడ్డి, రామానాయుడు, రవిచంద్రారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి స్వాగతం పలికారు. ఆలయ ప్రధాన గోపురం వద్ద ఏవీ సీఎంను ఆలయదిశకు వ్యాజ్యం చేస్తూ ఆహ్వానించారు. డా. వడ్డ కృష్ణమృకు సార సమర్పించి జలహారతి ఇచ్చారు.

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, శుక్రవారం 2 ఆగస్టు 2024

JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మహబూబ్ నగర్ విద్యావిభాగం, ఆగస్టు 1 : డా. బీఆర్.ఆంజనేయ్ సార్వత్రిక విశ్వవిద్యాలయం 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి డిగ్రీ, పీజీ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు రీజినల్ కోఆర్డినేటర్ సత్యనారాయణగౌడ్ గురువారం ప్రకటనలో కోరారు. డిగ్రీలో బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ (తెలుగు, ఇంగ్లీషు, ఉర్దూ మీడియంలో) చేరడానికి అవకాశం ఉందన్నారు. పీజీలో ఎంఏ, ఎంకాం, ఎంఎస్సీ (మ్యాగ్స్) కోర్సుల్లో చేరవచ్చన్నారు. ఈ అవకాశం ఈ నెల 18వ తేదీ వరకు మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటుందని అర్హులైన వారు ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. వివరాలకు braou.ac.in వెబ్సైట్ను లేదా 7382929609 నెంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు. అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలి

పెద్దమందడి, ఆగస్టు 1 : స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు సిద్ధం కావాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మండలంలోని వెల్లూరులో మాజీ జెడ్పీటీసీ రఘుపతిరెడ్డి నివాసంలో వెల్లూరు, బీబీదుపల్లి గ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులతో ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ త్వరలో జరుగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు అందరూ సంసిద్ధులు కావాలని, గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలను గుర్తు చేస్తూ, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేస్తున్న మోసాలను వివరించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయమే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సూచించారు. కార్కర్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్కర్రమం పాల్గొన్నారు.



అసెంబ్లీలో ఆడబిడ్డలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు చేసిన నీచమైన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ భగ్గు మన్నది. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు గురువారం ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనలు చోరైతాయి. పలుచోట్ల రేవంత్ దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశారు. నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి సీఎంకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. శాంతియుతంగా నిరసన తెలియజేస్తున్న గులాబీ శ్రేణులపై పోలీసులు నిర్బంధంతో అడ్డుకునేందుకు యత్నించారు. కొందరిని అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. వనపర్తిలో నిరంజన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ మహిళా ఎమ్మెల్యేలను కించపర్చడం సీఎం పదవికే కళంకమని, వారికి బేష రుతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కతూ, ఎన్నికల హామీలు అమలు చేయమని అడిగితే సీఎం సమాధానం ఇవ్వకుండా ఎదురుదాడికి దిగుతున్నారని మండిపడ్డారు. మహిళలను అవమానించే వ్యాఖ్యలు చేస్తూ దురహంకారాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారని విమర్శించారు.

గద్వాల పట్టణంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

మిన్నంటిన నిరసనలు

- మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం వ్యాఖ్యలకు భగ్గు
- ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ కన్నెర్ర
- పలుచోట్ల రేవంత్ దిష్టిబొమ్మ దహనాలు
- గులాబీ శ్రేణులను నిర్బంధించిన పోలీసులు



నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో నిరసన తెలుపుతున్న పార్టీ నేతలు



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న కార్యకర్తలను అరెస్ట్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు



వనపర్తి పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిసి నిరసన తెలుపుతున్న పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాదమ్



జద్దర్తిలో రోడ్డుపై బైరాయింది నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

కృష్ణా, తుంగభద్రకు స్థిరంగా వరద

గద్వాల/అయిజ/శ్రీశైలం, ఆగస్టు 1 : కృష్ణా నది ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు శ్రీశైలానికి వరద పోవొచ్చుతున్నది. ఎగువన ప్రాంతాల్లో వరద పోవొచ్చుతున్నది. అవుట్ ఫో 1,98,095 క్యూసెక్కులు ఉండగా, ఇన్ ఫో 1,79,984 క్యూసెక్కులు సమాసెక్కుల ఇన్ ఫో వచ్చి చేరుకుండడంతో గురువారం ఉదయం నుంచి డ్యాం పది గేట్లను 18 అడుగులు ఎత్తి దిగువకు 4,30,790 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. అదే విధంగా కుడి, ఎడమ గట్టు విడుదలతున్న కేంద్రాల డ్యాం 60,232 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. శ్రీశైలం పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 885 అడుగులకు గానూ 883.70 అడుగులు, పూర్తిస్థాయి నీటినిల్వ 215.807 టీఎంసీలకు గానూ ప్రస్తుతం 208.284 టీఎంసీలు ఉన్నట్లు ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు. జూరాల ప్రాజెక్టుకు 3,08,000 ఇన్ ఫో సమాధానం కాగా 42 గేట్లు 2,81,514 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు (శ్రీశైలానికి) విడుదల చేస్తున్నారు. జూరాల పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం 318.516 మీటర్లు కాగా ప్రస్తుతం 317.740 మీటర్లు ఉన్నది. పూర్తి స్థాయి నీటి నిల్వ 9,657 టీఎంసీలకు గానూ ప్రస్తుతం 8,107 టీఎంసీలుగా సమాధానం. కాగా ప్రాజెక్టు నుంచి విడుదలతున్నట్టి 18,557, నెట్టం పాడు లిఫ్టుకు 750, బీమా లిఫ్టుకు-2కు 658, కోయిలొనాగిరకు 820, కుడికాల్వలకు 658, కోయిలొనాగిరకు 630, సమాంతర కాల్వకు 850 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. కర్ణాటకలోని తుంగభద్ర డ్యాంకు ఇన్ ఫో 1,98,095 క్యూసెక్కులు ఉండగా, అవుట్ ఫో 1,79,984 క్యూసెక్కులు సమాసెక్కుల ఇన్ ఫో వచ్చి చేరుకుండడంతో గురువారం ఉదయం నుంచి డ్యాం పది గేట్లను 18 అడుగులు ఎత్తి దిగువకు 4,30,790 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. అదే విధంగా కుడి, ఎడమ గట్టు విడుదలతున్న కేంద్రాల డ్యాం 60,232 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. శ్రీశైలం పూర్తిస్థాయి నీటి మట్టం 885 అడుగులకు గానూ 883.70 అడుగులు, పూర్తిస్థాయి నీటినిల్వ 215.807 టీఎంసీలకు గానూ ప్రస్తుతం 208.284 టీఎంసీలు ఉన్నట్లు ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు. జూరాల ప్రాజెక్టుకు 3,08,000 ఇన్ ఫో సమాధానం కాగా 42 గేట్లు 2,81,514 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు (శ్రీశైలానికి) విడుదల చేస్తున్నారు. జూరాల పూర్తి స్థాయి నీటి మట్టం 318.516 మీటర్లు కాగా ప్రస్తుతం 317.740 మీటర్లు ఉన్నది. పూర్తి స్థాయి నీటి నిల్వ 9,657 టీఎంసీలకు గానూ ప్రస్తుతం 8,107 టీఎంసీలుగా సమాధానం. కాగా ప్రాజెక్టు నుంచి విడుదలతున్నట్టి 18,557, నెట్టం పాడు లిఫ్టుకు 750, బీమా లిఫ్టుకు-2కు 658, కోయిలొనాగిరకు 820, కుడికాల్వలకు 658, కోయిలొనాగిరకు 630, సమాంతర కాల్వకు 850 క్యూసెక్కులు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.



జూరాల గేట్ల నుంచి దిగువకు వెళ్తున్న వరద

రుణమాఫీ దక్కని రైతులే అధికం

• వంగూరు ఐవోబీలో 4,776 మందిలో 2,100 మంది రైతులకే వర్తింపు

- బ్యాంకుల చుట్టూ చక్కర్లు
- కటాఫ్ టేబిలోగా రుణాలు తీసుకున్నా మాఫీ కాలేదని ఆందోళన

వంగూరు, ఆగస్టు 1 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని గొప్పలు చెప్పుకుంటుండగా మరోవక్క అర్హులైన రైతులు రుణమాఫీ అందకపోవడంతో ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. వంగూరులోని ఇండియన్ ఓపెన్ రిసెస్ బ్యాంకులో వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 4,776 మంది రైతులు రూ.2లక్షల రుణంతో రూ.లక్ష రుణమాఫీ 1600 మందికి, రెండో విడుదల రూ.1.50లక్షల రుణమాఫీ కేవలం 500 మంది రైతులకు మాత్రమే వర్తింపింది. మొదటి విడుదల 1600 మంది రైతులకు ఫోన్ లో సమాచారం వచ్చినప్పటికీ ఖాతాలో జమ కాకపోవడంతో వారు బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. మరో వక్క ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కటాఫ్ టేబిలో రుణాలు పొందినప్పటికీ మాఫీకాక వారు వ్యవసాయం అధికారులు, లకు రుణమాఫీ వర్తింపకపోవడంతో బుద్ధి వారు గురవుతున్నారు. మరీ కొంతమంది రైతులు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మాఫీ కావాలి. కానీ మొదటి విడుదల రుణమాఫీ కేవలం 500 మంది రైతులకు మాత్రమే వర్తింపింది. మొదటి విడుదల 1600 మంది రైతులకు ఫోన్ లో సమాచారం వచ్చినప్పటికీ ఖాతాలో జమ కాకపోవడంతో వారు బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. మరో వక్క ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కటాఫ్ టేబిలో రుణాలు పొందినప్పటికీ మాఫీకాక వారు వ్యవసాయం అధికారులు, లకు రుణమాఫీ వర్తింపకపోవడంతో బుద్ధి వారు గురవుతున్నారు. మరీ కొంతమంది రైతులు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మాఫీ కావాలి. కానీ మొదటి విడుదల రుణమాఫీ కేవలం 500 మంది రైతులకు మాత్రమే వర్తింపింది. మొదటి విడుదల 1600 మంది రైతులకు ఫోన్ లో సమాచారం వచ్చినప్పటికీ ఖాతాలో జమ కాకపోవడంతో వారు బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. మరో వక్క ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కటాఫ్ టేబిలో రుణాలు పొందినప్పటికీ మాఫీకాక వారు వ్యవసాయం అధికారులు, లకు రుణమాఫీ వర్తింపకపోవడంతో బుద్ధి వారు గురవుతున్నారు.



వంగూరు ఐవోబీలో రైతుల వివరాలను పరిశీలిస్తున్న మేనేజర్ నాగరమోహన్, ఏవో తనూజ

బ్యాంకర్ల చుట్టూ తిరుగుతూ తీవ్ర ఆందోళన గురవుతున్నారు. మరీ కొంతమంది రైతులు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మాఫీ కావాలి. కానీ మొదటి విడుదల రుణమాఫీ కేవలం 500 మంది రైతులకు మాత్రమే వర్తింపింది. మొదటి విడుదల 1600 మంది రైతులకు ఫోన్ లో సమాచారం వచ్చినప్పటికీ ఖాతాలో జమ కాకపోవడంతో వారు బ్యాంకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. మరో వక్క ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కటాఫ్ టేబిలో రుణాలు పొందినప్పటికీ మాఫీకాక వారు వ్యవసాయం అధికారులు, లకు రుణమాఫీ వర్తింపకపోవడంతో బుద్ధి వారు గురవుతున్నారు.



రుణమాఫీ మాయ.. ఈ ఫోటోలోని రైతుపేరు గోవిందు. దాన్య మండలం మందిపల్లి స్వర్ణగమం. రెండెకరాల 30గుంటల పాలు ఉంది. దాన్య యూనియన్ బ్యాంకులో గత ఏడాది జూలై 17న లక్షా 30వేల పంటరుణం తీసుకున్నాడు. రుణమాఫీ రెండో విడుదలతో మాఫీ కావాలి. కానీ విచిత్రం ఏమిటంటే ఈ రైతుకు మొదటి విడుదలలో రూ. 30,739 మాఫీ అయినట్లు బ్యాంక్ అధికారులు చెబుతున్నారు. మిగతా రూ.లక్షా 6,700 టోల్ రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని బ్యాంక్ అధికారులు చెబుతున్నారని రైతు గోవిందు మరణించారంటూ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

రుణమాఫీ మాయ.. ఈ ఫోటోలోని రైతుపేరు గోవిందు. దాన్య మండలం మందిపల్లి స్వర్ణగమం. రెండెకరాల 30గుంటల పాలు ఉంది. దాన్య యూనియన్ బ్యాంకులో గత ఏడాది జూలై 17న లక్షా 30వేల పంటరుణం తీసుకున్నాడు. రుణమాఫీ రెండో విడుదలతో మాఫీ కావాలి. కానీ విచిత్రం ఏమిటంటే ఈ రైతుకు మొదటి విడుదలలో రూ. 30,739 మాఫీ అయినట్లు బ్యాంక్ అధికారులు చెబుతున్నారు. మిగతా రూ.లక్షా 6,700 టోల్ రెన్యూవల్ చేసుకోవాలని బ్యాంక్ అధికారులు చెబుతున్నారని రైతు గోవిందు మరణించారంటూ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం మొదటి, రెండో విడుదలలోనే మొత్తం రుణం మాఫీ కావాలి. కానీ మొదటి విడుదలలో రూ.30,739 మాఫీ కావడం ఏమిటని, రూ. 1,06,700 చెల్లించాలని బ్యాంకు అధికారులు ఆడగటం ఏమిటని రైతు గోవిందు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

- మరీకత్, ఆగస్టు 1



మహబూబ్ నగర్ లో నివాసితులను మహిళలు

సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలు చేయాలి

- ఎస్సీ వర్గీకరణపై కేసీఆర్ హయాంలోనే తీర్మానం చేశాం
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్
- పాలమూరులో సంబురాలు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, ఆగస్టు 1 : ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సూచించారు. గురువారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ టౌన్ హాలులో వివిధ కుల సంఘాల అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన వర్గీకరణ సంబురాలలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో గతంలో చాలామంది రిజిస్ట్రేషన్ తొలగించాలని గొడవలు సృష్టించేందుకు ప్రయత్నించారని గుర్తుచేసి ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలని గుర్తుచేసి ప్రభుత్వంలోనే అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసిన పిమ్మట చెప్పారు. తాను మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై పలుమార్లు అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అయినప్పుడు అమలు చేయవలసిందిగా కోరారు.

ది రిజిస్ట్రేషన్ తొలగించాలని గొడవలు సృష్టించేందుకు ప్రయత్నించారని గుర్తుచేసి ప్రభుత్వం వెంటనే అమలు చేయాలని గుర్తుచేసి ప్రభుత్వంలోనే అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసిన పిమ్మట చెప్పారు. తాను మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై పలుమార్లు అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అయినప్పుడు అమలు చేయవలసిందిగా కోరారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్